

ТИМОФЕЄНКО О.А.

ОЦІНКА ПРИВАБЛИВОСТІ АКЦІЙ ДЛЯ ЗАРУБІЖНИХ ІНВЕСТОРІВ

Розвиток фінансових інститутів та інтеграція України у світове економічне співтовариство істотно підвищують увагу до інвестиційної привабливості підприємств, а отже і до інвестиційної привабливості цінних паперів (акцій). Інвестиційна привабливість є однією з ключових характеристик, яка обумовлює залучення підприємством інвестицій. На сучасному етапі розвитку теорії інвестування розроблено й застосовуються різні підходи до визначення інвестиційної привабливості цінних паперів відповідно тільки до однієї заздалегідь установленої мети інвестування. У зв'язку з різними підходами до розгляду інвестиційної привабливості цінних паперів з позиції різних цілей інвестування, особливої актуальності набуває дослідження цієї проблеми, її забезпечення теоретичною базою і методичними рекомендаціями.

Акція - цінний папір без установленого строку обігу, що засвідчує майнову участь її власника у капіталі акціонерного товариства.

Інвестиційна привабливість акцій як об'єкта інвестиційних дій стратегічного інвестора визначається через комплекс факторів, що в рамках належних йому майнових прав відображають рівень задоволення управлінських, організаційних, фінансових, економічних та інших вимог у довгостроковій перспективі.

Інвестиційна діяльність, здійснювана за допомогою фінансових інвестицій, вимагає досконалого володіння складними методиками фундаментального і технічного аналізів. Крім того, дослідникові з метою моніторингу зміни інвестиційних характеристик розглянутих об'єктів отримані на основі фундаментального й технічного аналізів результати необхідно періодично переглядати.

Правильна інтерпретація й застосування отриманих результатів фундаментального й технічного аналізів інвесторами, які в майбутньому будуть сприяти більшому приросту капіталу на інвестований капітал за розглянутий період часу, можливі лише при знанні й володінні основами інвестування.

Особливу увагу при визначенні інвестиційної привабливості господарюючого суб'єкта і його цінних паперів інвесторові необхідно приділяти вірогідності одержуваного інформаційного забезпечення, зокрема, фінансовій звітності підприємства й аналізу основних фінансово-економічних показників, які не тільки характеризують результати діяльності, його фінансово-майновий стан, але й дають можливість прогнозування можливих перспектив подальшого існування й розвитку.

Із усього вищесказаного можна зробити висновок, що на інвестиційну привабливість цінних паперів впливають операції, проведені з ними на фінансовому ринку, присвоювання їм різних рейтингів, а також фактори, що лежать в основі формування їх курсових вартостей.

Джерела інформації: 1. *Крылов, Власова* «Анализ финансового состояния и инвестиционная привлекательность предприятия» 2. *Степанова В., Потьомкін Ю., Федоренко С.* Оцінювання інвестиційної привабливості акцій на основі фінансової звітності емітента // Ринок цінних паперів України. – 2003. - №9-10. - С.45-47. 3. *Стирський М.В.* Методологічні аспекти оцінки інвестиційної привабливості ринку акцій // Фінанси України. – 2002. - №2. – С.25-30.